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Εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας συμμετείχε 
στην πανήγυρη του Kαθεδρικού Nαού Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στη Δαμασκό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στην εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στις 15 Αυγούστου, 
ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών 
παρά τω Πατριαρχικώ Θρόνω Αντιοχείας αρχιμανδρίτης 
Φίλιππος Βασίλτσεφ με πρόσκληση του Μακαριωτάτου 
Πατριάρχη Ιωάννη Ι΄ συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία στον ιερό 
καθεδρικό ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη Δαμασκό στη 
Συρία.

Της Θείας Λειτοργίας προέστη ο αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας επίσκοπος Σελευκείας Ρωμανός, πλαισιούμενος από τον 
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επίσκοπο Ιεραπόλεως Αρσένιο, τον αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ, τον 
καθηγούμενο της πατριαρχικής ιεράς μονής Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου 
αρχιμανδρίτη Γεράσιμο Καμπάς και εφημέριους του ναού, αναφέρει η ιστοσελίδα 
της Αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Δαμασκό.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Ιωάννης, οι επίσκοποι Ναράι Μωυσής, Σεργιουπόλεως Ιωάννης και Λαρίσσης 
Μωυσής.

Επίσης παρέστη ο πρέσβυς της Ελληνικής Δημοκρατίας στη Συρία Νικόλαος 
Πρωτονοτάριος.

Μετά το Κοινωνικό ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος προσφώνησε τον Μακαριώτατο 
Πατριάρχη Ιωάννη, συγχαίροντας αυτόν για την πανήγυρη του καθεδρικού ναού. 
Διαβίβασε το μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών 
Κυρίλλου και ένα ενθύμιο.

Μετά την απόλυση της Θείας Συνάξεως ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας της Αντιοχείας κήρυξε τον θείο λόγο. Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Ιωάννης ειδικότερα ζήτησε από τον αρχιμανδρίτη Φίλιππο να διαβιβάσει στον 
Πατριάρχη Κύριλλο ειλικρινή αγάπη και ευγνωμοσύνη για την υποστήριξη της 



Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας και επίσης επεσήμανε ότι ζητά από τον 
Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας να δέεται υπέρ του ιδίου και των τέκνων του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας.
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